

## УБИЙСТВО ИЗ РЕВНОСТИ

Антиалкогольная кампания, в очередной раз начавшаяся в стране, - еще одна попытка приструнить и обуздать непомерную тягу к «возлияниям», которой подвластны миллионы россиян. О ее результатах начнут говорить не скоро. А пока остается констатировать факты и приводить бесчисленные примеры того, к чему приводит пагубное пристрастие к алкоголю.

Шарьинский суд приговорил 25-летнего Сергея Горющенко к пяти годам лишения свободы.

Ранее молодой человек судим не был, однако на протяжении последних двух лет неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушение общественного порядка и мелкое хулиганство. Обучаясь в школе, усердия не проявлял, поэтому образование имеет скромное — всего 5 классов. Вероятно, по этой причине не имел постоянной работы, жил на доходы от случайных заработков. Как свела судьба Горющенко с тридцатилетней Ниной Мизинцевой, из приговора не узнаешь, однако известно, что сожительствовали они около года, а мать Мизинцевой, на суд приглашенная в качестве потерпевшей, признается, что дочь нигде не работала и злоупотребляла спиртным.

Второго июля прошлого года Сергей был на работе, на овощной базе что-то разгружал. Выпив со знакомым пива, в восемь вечера пришел домой. Сожительница к тому времени крепко спала, убаюканная портвейном (бутылка и две стопки стояли на столе). Через час проснулась, предложила выпить хозяину. Тот ей компанию составить отказался, уснул, а проснувшись во втором часу ночи, обнаружил, что подруги дома нет. Какое-то время томился в ожидании. Наконец, не выдержал. Куда идти на поиски, знал наверняка: на пилораму, Мизинцева там часто бывала.

Зайдя в вагончик, увидел то, что, собственно, ожидал, но в то же время боялся увидеть (а вдруг подтвердятся догадки): на лавке Мизинцева, полураздетая, лежала в обнимку вместе с его, Горющенко, братом. В пылу ревности Сергей стащил сожительницу на пол. Та была в изрядном подпитии, ничего не соображала, лишь бормотала что-то нечленораздельное. На нее посыпались удары, из губы и носа потекла кровь. Сопроводить до дома «жену», пьяную, избитую, идти почти не смогла, падающую на каждом шагу, у Горющенко сил не хватало бы. Поэтому, бросив ее на обочине дороги, постучался к знакомому, проживающему неподалеку от пилорамы. Вместе с ним затащил женщину в дом, уложил на кровать. Ночь провел вместе с ней. Утром ушел на работу.

Хозяин дома проснулся не рано. Часов в десять заглянул в соседнюю комнату. Мизинцева лежала на кровати, на лице — спортивная куртка. Будить ее не стал. Поспал еще часа два. Гостя оставалась в той же позе. Подойдя к ней и сдернув с головы куртку, почему-то сразу понял, что женщина мертва. Бросился на пилораму, отыскал обоих братьев Горющенко. Сергей прибежал в дом, где оставил сожительницу. Пытался растолкать ее, все еще не веря, что та могла умереть. Вызвали «скорую», но медицинская помощь уже не потребовалась...

На суде и родной брат, и другие свидетели стремились помочь Горющенко избежать наказания, в один голос заявляя, что при них он Мизинцеву не избивал. Сам подсудимый, дабы облегчить свою участь, тоже говорил, что ударил сожительницу по лицу раза три, может — пять, не больше, что утром, когда уходил на работу, синяков и крови на лице не было, а откуда они взялись потом, не знает. Эти показания суд признал несостоятельными, поскольку они противоречили фактическим обстоятельствам дела и были опровергнуты заключениями судмедэксперта. По результатам экспертизы, потерпевшей нанесено не менее десяти ударов в область лица кулаками или обутыми ногами; повреждения не могли образоваться при падении. Смерть наступила по причине черепно-мозговой травмы.

К обстоятельствам, смягчающим наказание, отнесены явка с повинной, аморальное поведение погибшей, что стало поводом для совершения преступления, а также наличие у Горющенко психического расстройства. Отягчающих, равно как и исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного и позволяющих назначить условное или более мягкое наказание, нежели предусмотрено за данное преступление, суд также не установил. Действия подсудимого квалифицированы по ч. 4 ст.111 УК РФ — как умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей.

Пять лет Горющенко проведет в колонии строгого режима.

(фамилии изменены)  
Е. ВИНОГРАДОВА.

*Губернатор Костромской области «поделится» мыслями по поводу сложившейся ситуации в сфере ЖКХ с читателями интернет-сообщества «Живой Журнал»*

slunyaev

March 21st, 19:39

Самым тяжелым событием уходящей зимы стала необходимость повышения цен на услуги ЖКХ: в соответствии со 185 Федеральным законом теперь нужно оплачивать полностью все 100% их стоимости. К слову, такая практика, начиная с 2005 года, принята в большинстве российских регионов, а Костромская область до конца держала свои позиции в интересах жителей.

В городах нашей области, где тарифы выросли сильнее всего, по моему поручению с середины февраля работают специальные группы экспертов, которые изучают тарифную политику за последние 5 лет с целью проверить обоснованность повышения тарифов, установления предельных индексов на услуги ЖКХ и сложившуюся из этого величину платы для населения. Мы разбираемся с экономикой каждого конкретного предприятия, работающего в сфере ЖКХ. Сегодня мы вышли «на финишную прямую».

Работа ведется по многим направлениям, но здесь с вами я бы хотел сегодня поговорить о роли в этом вопросе управляющих компаний.

Эксперты оказались солидарны в мнении: не единственный, но один из важнейших резервов снижения стоимости коммунальных услуг - это повышение эффективности работы управляющих компаний и предприятий и организаций жилищно-коммунального комплекса. Сюда входят модернизация генерирующих мощностей, обновление тепло- и энергосетей, резкое сокращение непроизводственных затрат, общецеховых

сами. Гражданин — это не просто житель Иванов Иван Иванович, зарегистрированный по определенному адресу. Гражданин — это реальная сила, это важнейшая часть социума, способная заставить двигаться государственную машину в нужном ему направлении. Механизмы и инструменты для этого созданы. Дело - за вами.

P.S. Возвращаясь к теме - свои претензии и замечания по работе управляющих компаний вы можете высказать в комментарии к этому блогу (только это должны быть конкретные претензии - название управляющей компании, адрес, по которому имеются те или иные проблемы). Можно зайти на сайт профильного департамента ЖКХ Костромской области (<http://www.gkh-kostroma.ru/>), на его форум (<http://forum.region.kostroma.ru/viewforum.php?id=22>) или позвонить в круглосуточную диспетчерскую службу (телефон в Костроме 39-04-04, по области 8-4942-31-22-14). Там же вы получите ответ на вопрос, как зафиксировать некачественное предоставление услуги.

P.S.S. Работа управляющих компаний, как я уже сказал, важный, но не единственный ресурс регулирования тарифной политики. В самое ближайшее время поговорим и об остальных.

Буду благодарен за любые предложения, практические рекомендации, направленные на совершенствование сферы ЖКХ и тарифной политики.

### Комментарии к записи в губернаторском блоге.

mbmvmw44

2010-03-22 09:31

*Все правильно Игорь Николаевич, так держать! Это не только тяжелейшее политическое решение, но и верное, выверенное следование намеченному*

# Под лежачий камень ...

расходов, плановых накоплений, плановых потерь электроэнергии, воды, тепла, которые в отдельных случаях достигают 25% от общего объема. Необходимо досконально разбираться с ситуацией, сложившейся вокруг индивидуальных и коллективных приборов учета, а также с обоснованностью высокого уровня оплаты труда на предприятиях ЖКХ.

По природно-климатическим условиям один год отличается от другого. Теплая зима означает уменьшение объемов потребляемого топлива. Соответственно, предприятия ЖКХ должны одновременно сократить свои расходы. Переходящие остатки топочного мазута, угля, дров должны сокращать тариф в следующем финансовом периоде. Необходимо получить ответ на вопрос — чем были обоснованы всплески генерации тепловой энергии при том же уровне потребления в отдельных муниципальных образованиях. Кстати, все вышеперечисленные проблемы находятся в сфере компетенции органов местного самоуправления.

Администрация области уже работает в направлении пристального изучения деятельности управляющих компаний и предприятий ЖКХ, однако здесь нам необходима помощь собственников многоквартирных домов, чтобы взаимодействие было комплексным.

Моя принципиальная позиция заключается в том, что если жители оплачивают 100 процентов стоимости услуг ЖКХ, то они вправе требовать и 100-процентного качества этих услуг.

Начну с правового аспекта: если предоставляемая управляющими компаниями услуга некачественна, оплачивать ее в полном объеме жильца не может принудить никто. И именно население должно заставить управляющие компании качественно выполнять свои обязанности. Если у вас еще теплые трубы - звоните, жалуйтесь, требуйте. Если отключают горячую воду без всякой на то причины — звоните, жалуйтесь, требуйте. И так далее. Со своей стороны, я как губернатор, обещаю костромичам всестороннюю поддержку и буду воздействовать на недобросовестных подрядчиков всеми законными способами.

Сейчас много принято говорить о строительстве гражданского общества и о том, почему в России мы еще далеки от него. Так вот, важнейший элемент гражданского общества — это граждане, то есть мы

курсу в реформировании сложнейшей системы ЖКХ! И мы, налогоплательщики понимаем какой груз ответственности на вас лег с принятием этого решения! Держитесь мы не подкачаем...

*Не в качестве совета, а по-обывательно... А не замахнутся ли нам на 100% налоги? Что не послушаешь у нас рост по всем показателям 300, ну минимум 250 процентов... это при инфляции в 8-10%. Вот если бы сделать такую бумагу нормативную, что б по ней все платили 100% налогов. И посмотреть там, в их честные социально обеспеченные карманы... Правильно Владимир Владимирович сказал: государство - это не собес...*

*В этой связи ваше решение, уверен, заслуживает верной политической оценки, мы долго ждали нормальных 100% тарифов, даже те, которые не дожили до этого времени, смотрят на нас с того света, на принимаемые вами политические решения, и не на минуту не разочарованы в смерти... Ибо в нынешних условиях и смерть на миру красна...*

*Учитывая ваше желание продолжить защиту населения области в части удовлетворения возрастающих потребностей, ждем от федеральной власти в вашем лице дальнейших выверенных шагов направленных на увеличение стоимости жизни....*

*И не говорите что вы от нас уедите!... Без вас все пропадет. Вы гениальны!*

ponomarevdmity

2010-03-22 12:15

Добрый день,

*Подскажите, я так понимаю федеральным законом 185 предполагается выделение средств, с целью капитального ремонта многоквартирных домов, переселения из аварийного жилья. Костромская область в прошлом году активно участвовала в этой программе, но вопрос: какое количество домов было отремонтировано, а сколько домов вообще не могли участвовать в программе? Почему 100% тариф должны оплачивать все, вне зависимости, от того проводились ремонты домов или нет?*

radomirchik

2010-03-22 08:48

*А что с беспределом в Галиче????*